

گزیده اخبار

پروژه کشته‌سازی و قصد ترور خاتمی

فرمانده سپاه علی بن ابیطالب به تشریح جریان و توطئه کشته‌سازی منافقان و بمب‌گذاری هوایمی تهران.
اهواز برای ترور خاتمی پیش از انتخابات پرداخت.
به گزارش فارس ،ابراهیم جباری در نشست سیاسی بصیرت به مناسبت ایامالله دهه فجر در مسجد اهل‌البیت(ع) قم افزود:
آنها پیش از انتخابات در هوایمی اهواز – تهران که خاتمی و هیأت همراه او در آن جای داشتند بمب گذاری کردند و قرار بود که نیم ساعت پس از پرواز آن بمب در هوا منفجر شده و اینگونه دشمنان به اهداف شوم خود دست یابند.
جباری خاطر نشان کرد: اما خاتمی که حدودنیم ساعت زودتر به فرودگاه رسیده بود از سوی سرگروه نیم مطلع شد که هوایمی زودتر از موعد مقرر قصد پرواز به سمت تهران را داشته و اتفاقاً در جلوی هوایما نیز جای خالی وجود دارد، از این رو تصمیم به پرواز با آن هوایما را گرفت.
وی در ادامه تصریح کرد: پس ازجات خاتمی از مه‌لک‌ای که به ظاهر دوستان او برایش ترتیب داده بودند، مهماندار هوایمی بمب گذاری شده در حالی که حدود یک ربع از پرواز هوایما از فرودگاه اهواز گذشته بود، یادداشتی را در گوشه‌ای از هوایما پیدا کرده بود که نسبت به بمب گذاری در دستشویی هوایما هشدار داده بود.
فرمانده سپاه علی بن ابیطالب(ع) گفت: پس از مطلع شدن خلیان و مسئول امنیت پرواز از این جریان ، آنها با توکل به خداوند تصمیم به بازگشت به فرودگاه گرفتند و پاسدار فدا کار امنیتی با گرفتن بمب در عوض جان خود را برای محافظت از مسافران در طبقهٔ اخلاصی قرار داد و پس از آن که آن پاسدار بمب را در فضای بازرها می‌کند، در هنگام بارگشت آن بمب منفجر شده و موج انفجار او را از خمی می‌کند.

حائری شیرازی: به برابرهائمی سکوت می‌کنیم

آیت‌الله حائری شیرازی با بیان این‌که الآن باید در جامعه‌های مبدلی باشد تا دشمن نیش از پیش در خصوص آسیب رساندن به کشورمان مأیوس شود، اظهارداشت: هر فردی که ناهماهنگ با رهبری تلقی شود از تحمل مردم خارج است. این عضو مجلس خبرگان رهبری در گفت‌وگو باشبکه ایران در پاسخ به این سؤال که به نظر شما آیا آقای هاشمی رفسنجانی در امتحان اخیر توانست خود را در خط ولایت حفظ کند؟ بیان داشت: این‌که ما می‌گوییم باید به امام جماعت اقتدار کرد، برای همه است یعنی اگر رهبری می‌فرماید علیه رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام حرفی نزنید ما باید اطاعت کنیم. آیت‌الله حائری شیرازی با اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب در خصوص حمایت از رئیس‌جمهور و دولت، گفت: زمانی که حضرت آقامی‌فرمانید نظرات فلان شخصی نسبت به فلاتی به نظر من نزدیک تر است، یعنی این‌که مردم باید از رئیس‌جمهور حمایت کنند و همین کار را هم می‌کنند.
استادحوزه علمیه هم بیان داشت: جلوی او عقب افتادن از امام‌جماعت همان طو که وحدت نماز را از زمین می‌برد از زیبایی آن هم می‌کاهد. حائری شیرازی تصریح کرد: من به آن دسته از آقایان و سیاستمدارانی که تاکنون مواضع شفاف و صریحی در برابر اتفاقات اخیر اتخاذ نکرده‌اند، توصیه می‌کنم خود را با مواضع رهبری هماهنگ کنند.

احتمال انشعب در جامعه روحانیت وجود ندارد

یک عضو ارشد جامعه روحانیت مبارز در پاسخ به سوآلی درخصوص عدم حضور برخی اعضای امیرشد از حزب در جلسات و تحلیل‌ها گفت: احتمال انشقاق و انشعبا در جامعه روحانیت مبارز در شرایط حاضر وجود ندارد و این طور نیست که افرادی که در جلسات شرکت نمی‌کنند درصد ایجاد انشعبا یا تشکل دیگری باشند.
حجت‌الاسلاموالمسلمین مصباحی‌مقدم در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: آنهایی که در جلسات شرکت نکردند نه تعدادشان بالاست و نه علل عدم شرکت آنها در جلسات یکی است، بلکه علت‌ها مختلف است و این‌طور نیست که آنها درصد ایجاد یک تشکل دیگری باشند و انشعابی را پدید بیاورند. مصباحی‌مقدم تصریح کرد: تصور ما این است که با گذشت زمان، این افراد مجدداً جامعه روحانیت مبارز را همراهی خواهند کرد و در جلسات شرکت می‌کنند.

اشاره ظریف سید حسن نصرالله در باره حوادث اخیر

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان ملی جوانان قبیح‌زدایی اخلاقی و قبیح‌زدایی از ارزش‌های اسلامی و انقلابی، را دو روبرهد اصلی دشمن در دو دهه اخیر عنوان کرد.
مهرداد بذرباش صبح دیروز در همایش «جوان» انقلاب اسلامی، ولایتمداری و بصیرت‌دینی، که در ستاد ارتش جمهوری اسلامی ایران برگزار شد، با بیان آن‌که با توجه به شرایط موجود جامعه و حوادث اخیر، در دو جبهه سخت و فرار نماند تصریح کرد: چون دشمن در جبهه سخت پاسخ ایران را می‌داند، اقدامی نمی‌کنند ولی در جبهه نرم که مهم‌تر و پیچیده‌تر است، کار دشوارتر می‌شود که اگر در این جبهه به تحلیل‌های متفاوت برسیم، بر ارائه راه حل‌ها دچار اشتباه خواهیم شد و این‌که فرموده‌اند خواص موضع شفاف بگیرند نیز به همین دلیل است.
وی خاطر نشان کرد: از این پس بیشتر توهین‌هایی که اخیراً شاهد بودیم از خواهیم دید و شرایط امروز به مراتب سخت‌تر از دهه اول انقلاب است. اگر این دهه را موفق طی کنند، دهه بعد برای آنها با موفقیت همراه خواهد بود ولی به فضل خدا در این دهه موفق نخواهند شد. درملاتی که با آقای سیدحسین نصرالله داشتیم، ایشان گفت: اتفاقات اخیر مثل پستی و بلندی‌های خیابان هاست برای این‌که حواس ما جمع شود و فرمان را محکم به دست بگیریم.



بانک ملی ایران با استعفا از خلدوند متعال و با برخورداری از اعتماد مردم و همگام با تحولات اقتصادی اخیر خصوصاً بحث خصوصی‌سازی یا به عرصه جدیدی از فعالیت‌های خودگذارد این طرح شامل برنامه های کوتاه مدت، میان مدت، بلند مدت، ایجاد گیشه های آموزش بانکداری اسلامی، تأسیس صندوق قرض الحسنه ملی، گسترش شعب بانک کارگشایی، طرح گسترش دفاتر خدمات بانکی، ایجاد شعبه PLS و… است. هم چنین توانست در تجهیز منابع و تخصیص بهینه آن در بخش های تولیدی و خدماتی جهت رشد و توسعه اقتصادی و شکوفایی گام های موزنی بردارد.
مؤید این امر سهم قابل ملاحظه بانک ملی ایران در سیستم بانکی در ارتباط با دارایی ها، حجم سپرده ها، تسهیلات اعطایی و سایر خدمات می باشد.

بر اساس صورت‌های مالی سال ۸۷، بانک ملی ایران با حدود ۵۴۰ هزار میلیارد ریال دارایی، از نظر میزان دارایی‌ها اولین بانک ایران و جهان اسلام می باشد به طوری که میزان دارایی‌های این بانک در پایان شش ماهه اول سال جاری به ۵۹۰ هزار میلیارد ریال رسیده است.
حال طو ملاحظه کنیم، مجموع سپرده های این بانک نزدیک به ۲ درصد رشد داشته است. در عین حال طی نه ماهه اول اسال، ۳۶ درصد افزایش در حجم دارایی‌ها و سپرده های بلند مدت این بانک به چشم می خورد که بیانگر اعتماد مردم به بانک ملی است.

نسبت منصرف به منابع این بانک نیز به ۸۸ درصد رسیده که بیانگر اصلاح ترکیب دارایی های بانک ملی است. خوشبختانه در زمینه تسویه بدهی به بانک مرکزی نیز عملکرد این بانک چابک توجه است به طوری که ۵۰ درصد از بدهی این بانک به بانک مرکزی پرداخت شده و بانک ملی تنها بانکی است که نسبت بدهی خود به بانک مرکزی را کاهش داده است.

بانک ملی همچنین صدرنشین فروش اموال ملزاد است.
در زمینه انجام تعهدات بین المللی کشور و بانک نیز، بانک ملی علی رغم شرایط تحریب، تمامی تعهدات مربوطه را انجام داده است.

۲۳ بهمن

یادآور حماسه جاویدان

داخلی

وزیر اطلاعات در گردهمایی امنیت‌آفرینان فجر تشریح کرد

ردپای عناصری با سابقه اطلاعاتی و نظامی در وقایع پس از انتخابات



باز داشت عوامل شبکه رسانه‌ای

وابسته به امریکا و فتنه گران

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با عنایات اخذوند متعال و تلاش و بیگیری مستمر سربازان گمنام امام‌زمان (عج)، هفت نفر از مرتب‌ترین تشکیلاتی شبکه‌های ماهواره‌ای ضدانقلاب و رسانه‌های مهیونسنتی و عناصر وابسته به جریان فتنه، شناسایی و طی عملیاتی دستگیر شدند.

به گزارش روابط عمومی وزارت اطلاعات، این افراد از مرتب‌ترین رادیو فردا هستند که دوره‌های مختلف گزینش و آموزش را در دبی و استانبول گذرانده و عده‌ای از آنها نیز به استخدام رسمی سرویس جاسوسی امریکا درآمده‌اند. براساس این گزارش، دستگیرشدگان شیوه‌های مختلف بردارازی نرم شامل ایجاد اخلاخ در نظم و امنیت عمومی، شایعه‌سازی و سایر اقدامات خرابکارانه را آموزش دیده بودند. همچنین که در جریان اغتشاشات پس از انتخابات روزهای روز عاشورا نقش عمده‌ای در جمع‌آوری و ارسال اخبار به خارج و تحریک آشوبگران داشتند، قرار بود بعد از اجرای برنامه مشابه در روز ۲۲ بهمن، از کشور خارج و به امریکایی‌ها ملحق شوند.

اینها به دنبال فتح پایگاه حوزه‌های علمیه هم بودند. وزیر اطلاعات افزود: ارتباط با بیگانگان و سفارتخانه‌های خارجی، استراتژی دیگر جریان فتنه بود. وقتی اعترافات و مطالب بازداشت‌شدگان روز عاشورا را مطالعه می‌کردم، آنچه جایگاهش در بین فتنه‌گران خالی بوده، از این پایگاه برای

همراهی استفاده کند که در مواردی نیز با استفاده از ابزار آژادده‌ها در این راه موفق بود.
مصلحی گفت: به کارگیری آژادده‌ها و ارتباطات فامیلی با هفت تا هشت واسطه را در جریان فتنه‌های اخیر دیدیم.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

نیست، بلکه اقدامی غیرقابل گذشت است اما از آنجا که حرمت امامزاده را متولی آن باید نگاه دارد، مسئولان دستگاه نیز پیش و بیش از هرکس دیگر نسبت به حفظ شان و اقتدار قوه قضائیه مسئولند در صورت ضعف و کم کاری در این زمینه باید پاسخگو باشند.
مدیرعامل سابق خبر رسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.
وی در ادامه افزود: از این رو عملکرد بخشی از قوه قضائیه نسبت به آنچه صورت پس از انتخابات شناخته می‌شود،

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند
سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.
وی در ادامه افزود: از این رو عملکرد بخشی از قوه قضائیه نسبت به آنچه صورت پس از انتخابات شناخته می‌شود،

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

سؤال رانگیز و از مصادیق تلاش برای تضعیف یکی ارکان نظام می باشد.
بهداد تاکید کرد: در حالی که مردم بی‌سرنانه منتظر نقش‌آفرینی دستگاه قضایی در تعقیب و مجازات عوامل اصلی ایجاد اغتشاشات سیاسی و خیابانی بودند، برخی تحلیل‌های غیررسمی بر ضرورت خوشبنداری مجموعه نظام با هدف شناخته شدن هر چه بیشتر مجازات مستکاران و قانون‌شکنان است تا بدین ترتیب آرمان عدالت را تأمین و امنیت مادی و معنوی جامعه و مردم را تضمین کند.

مدیرعامل سابق خبرگزاری جمهوری اسلامی: بر خورده‌های سلیقه‌ای با اصحاب رسانه اعتبار قوه قضائیه را تضعیف می‌کند

دوشنبه ۱۹ بهمن ماه ۱۳۸۸- ۲۳ صفر ۱۴۳۱ - ۸ فوریه ۲۰۱۰ - صفحه ۴

دیده چه خبر؟

روابط عاشقانه یک زن اغتشاشگر روز عاشورا با کارمندان سفارت آلمان

■ **خبر اول این که هفته‌نامه اشپیگل در مطلبی نوشته دو نیروی پلیس آلمان که در سفارت این کشور در تهران کار می‌کردند و اواخرا ژانویه از ایران بازگردانده شدند، با یک دختر جوان مظنون به عضویت در گروه‌های مخالف رابطه داشته‌اند. این هفته‌نامه آلمانی افزوده: این دو کارمند سفارت آلمان در تهران در بازجویی خود پس از بازگردانده شدن فوری از تهران اعلام کردند رابطه عاشقانه با یک دختر ایرانی داشته‌اند. بنابر اعلام اشپیگل، این دختر همچنین در دو سال گذشته با سومین مأمور پلیس سفارت رابطه نزدیکی داشته است. به نوشته اشپیگل، یکی از این دو نیروی پلیس سفارت آلمان در ایران، اوایل نوامبر در حاشیه تظاهرات در حالی که نیروهای پلیس ایران او را زیر نظر داشتند و نیز در زمان بازجویی می‌بند سبز یعنی رنگ نماد مخالفان حکومت ایران را به دست داشته است.**

■ **توافقات پنهان سازمان‌های جاسوسی برای اعزام تروریست به داخل کشور**
■ **خبر دیگر این که تعدادی از سازمان‌های جاسوسی غرب به منظور ایجاد ناامنی و تشدید اختلافات در فضای سیاسی ایران، اقدام به سرمایه‌گذاری در زمینه آموزش و اعزام عناصر تروریست به داخل کشور کرده‌اند. به تازگی یکی از روزنامه‌های معتبر غربی نزدیک به سازمان جاسوسی امریکا به نقل از یک مقام امنیتی سازمان سیا عنوان کرده که در اواسط سال ۲۰۰۹ میلادی (دراوج ناآرامی‌های پس از انتخابات ریاست جمهوری ایران) جلسه مشترکی بین سران سازمان‌های اطلاعاتی سیا، موساد و اینتلجنت سرویس در واشنگتن برگزار شده است. در این نشست طرفین توافق کرده‌اند که فعلاً بحث حمله نظامی به ایران از دستور کار خارج شده و به جای آن پیگیر فعال کردن عملیات پنهان در بین اقوام بلوچ، اکراد و گروهک‌های آذری زبان و گروهک‌هایی نظیر خندالله و… باشند تا از طریق آنها بتوانند اقدامات ضدامنیتی نظیر بمب‌گذاری‌های انتحاری، ترور برخی شخصیت‌های سیاسی و امنیتی و… را با هدف ایجاد ناامنی و تشدید اختلاف در فضای سیاسی ایران گسترش دهند.**

ساماندهی برخی اغتشاشات از ستادهای موسوی بود

■ **شنیدیم که رئیس ستاد انتخابات میرحسین موسوی در شهرستان سلسله و دلفان گفته: کسانی که اغتشاش کردند معتقد به نظم و ولایت فقیه نبودند و برخی اغتشاشات در قالب ستادهای میرحسین موسوی انجام گرفته بود. البته از آنجا که این ستادها در اقدامات موسوی و محکوم کردن جریانات بعد از انتخابات اظهار داشته: میرحسین موسوی باید اغتشاشات بعد از انتخابات را محکوم می‌کرد تا کار به اینجاها کشیده نمی‌شد. گفتنی است بسیاری از مسئولین ستادهای میرحسین موسوی در استان‌های کشور، با محکوم کردن اقدامات موسوی پس از انتخابات را خود را از او جدا کرده‌اند.**

کرونی: کمک‌های کنونی غرب مناسب و کافی است

■ **دست آخر این که مهدی کروبی در گفت‌وگو با یک هفته‌نامه آلمانی که از او به عنوان عنصر مخالف نظام یاد می‌کرد، در پاسخ به سوآلی درخصوص نحوه حمایت غرب از مخالفان (فتنه‌گران) ضمن اشاره تلویحی به شکست جبهه اصلاحات و نیز مرگ سیاسی سران اصلاح‌طلب گفته: هر اقدامی باید در جهت حمایت از مردم انجام شود و کمک‌های کنونی مناسب و کافی است، البته اگر به عنوان مثال در غرب به دروغ عنوان نشود که جنبش از بین رفته و مرده است. وی همچنین در پاسخ به سوآلی راجع به خبر به رسمیت شناختن دولت «احمدی‌نژاد» در اظهاراتی ضد تفریق تصریح کرده که: من سر مواضع خود هستم. دولت قانونی نیست اما هم‌اکنون به رتق و فتق امور سیاسی می‌پردازد. کروبی راجع به تعامل خود با دولت بویژه بعد از انتخابات گفته: اظهارات من عقب‌نشینی نیست و علاقه‌افای به آشتی نداریم.**

در جلسه هیأت وزیران تصویب شد

عیدی ۳۰هزار تومانی برای کارکنان دولت

در جلسه هیأت وزیران که دیروز به ریاست دکتر احمدی‌نژاد تشکیل شد، تعدادی از پیشنهادات مختلف دستگاه‌های اجرایی پس از بحث و تبادل نظر به تصویب رسید.
تعیین و تصویب میزان پاداش و عیدی کارکنان دولت از جمله مصوبات هیأت وزیران بود. براساس این مصوبه میزان عیدی کارمندان دستگاه‌های اجرایی، نیروهای مسلح و انتظامی، قوه قضائیه، اعم از رسمی، ثابت، پیمانی، خرید خدمت، قراردادی و موقت و همچنین اعضای تمام‌وقت هیأت علمی دانشگاه‌ها و مؤسسات عالی و تحقیقاتی به مبلغ ۳ میلیون ریال تعیین شد. همچنین پاداش کارکنان خرید خدمت، قراردادی و موقت به نسبت خدمت تمام وقت آنان در سال ۸۸ خواهد بود. پاداش عیدی بانزشتگان و مستمری بگیران هم ۳ میلیون ریال تعیین شد و معلمان حق‌التدریس نیز به نسبت ساعات تدریس مشمول این تصویب‌نامه شده و همچنین خدمت نیمه‌وقت بانوان نیز از لحاظ اجرای این تصویب‌نامه تمام وقت محسوب می‌شود.

تعیین استاندار جدید استان همدان

با پیشنهاد وزیر کشور و تصویب هیأت وزیران کرماض پیرپایی به عنوان استاندار استان همدان انتخاب و از خدمات مرادی استاندار سابق تقدیر شد.
به گزارش ایرنا، پیرپایی پیش از این معاون امور عمومی معاونت پارلمانی رئیس‌جمهور بوده است و سابقه مدیریت در صدا و سیما، وزارت کشور و مجلس شورای اسلامی را در کارنامه خود دارد.

